OEMA 4
AVo odaipeg A kol B pikpwv dlaoctacswv Bpilokovral mavw oe Asio oplloviio SAMES0 KOTOOKEUAOUEVO
OmO KATOLO HOVWTIKO UAKO Kal €xouv paleg my = 1g kat mp = 2 g avtiotoia. Ot odaipeg dépouv
nAektpika ¢optia Q4 = 0,1 uC xou Qg = 0,2 uC. Kpoatdaue okivnteg TI¢ odaipeg oe amootacn
X = 2 cm Kal Kamola oTypn adnvoupe eAetBepn tnv A evw tn B ouveyxiloupe va TV KpaTApe akivntn.
Na umoloyioete:
4.1. To YETPO TNC emLTA)UVonG tnG odaipag A, HOALG auth adrvetal eAelBepn.

Movadeg 5
4.2. To Y€tpo NG TaxuTNTag TnG odaipag A4, otav anéxel andotaon 2x and tnv B.

Movadeg 7
Emavad£Epoupe TI¢ odaipeg otnv apxLki Toug B£€aon, SnAadn o€ amoOoTAGCN X KOL OTN CUVEXELD TLG 0PI VOUE
TouTOXpOVa EAEVUBEPEG KOL TIG SUO. Tn XPOVIKI OTLYLI] TIOU QUTEC ATIEXOUV AOOTACN 2X VO UTIOAOYLOETE:
4.3. To UETPO TNG EMLTAXUVONC TN KABe odaipag.

Movabdeg 5
4.4. To pétpo ¢ TaxVTNTAC TNG KABE odaipac.

Movadeg 8
Aivetat k., = 9.10° N-m?/C? . H avtiotaon tou aépa Kat ot BapuTikéq aAAnAemuiSpdoelg Bswpouvtal

OEANTEEG.



